

LOK SABHA

CORRIGENDA

to

THE WILD LIFE (PROTECTION) AMENDMENT BILL, 2021

[To be/As introduced in Lok Sabha]

Sl. No.	Page No.	Line(s) No.	For	Read
1.	2	26	“establishment whether”	“establishment, whether”
2.	3	22	“following <i>Explanation</i> ”	“following <i>Explanation</i> ”
3.	11	against line No. 31 insert marginal citation	-	“52 of 1962.”
4.	13	21	“live alaphant”	“live elephant”
5.	53	In SCHEDULE III, under column ‘Distribution’, at Sl. No.5	“N.E. India”	“North East India”
6.	53	In SCHEDULE III, under column ‘Distribution’, at Sl. No.8	“Peninsular India. A&N Islands. N.E. India”	“Peninsular India. Andaman and Nicobar Islands. North East India”
7.	53	In SCHEDULE III, under column ‘Distribution’, at Sl. No.9	“India. N.E. India”	“India. North East India”
8.	53	In SCHEDULE III, under column ‘Distribution’, at Sl. No.11	“N.E. India.”	“North East India.”

P.T.O.

Sl. No.	Page No.	Line(s) No.	For	Read
9.	53	In SCHEDULE III, under column 'Distribution', at Sl. No.13	"N.E. India"	"North East India"
10.	53	In SCHEDULE III, under column 'Distribution', at Sl. No.15	"A&N Islands"	"Andaman and Nicobar Islands"
11.	114	15	"under a) and b),"	"under (a) and (b),"

NEW DELHI;

December 14, 2021

Agrahayana 23, 1943 (Saka)

RAJYA SABHA

E R R A T A

To

**THE WILD LIFE (PROTECTION) AMENDMENT BILL, 2022
(As passed by Lok Sabha)**

1. Page 2, in marginal heading to Clause 5, **for** “5A”, **read** “6A”.
2. Page 2, line 36, **for** “5A”, **read** “6A”.
3. Page 3, line 42, **for** “approved””, **read** “approved”.
4. Page 4, line 12, **for** “section”, **read** “sections”.
5. Page 10, in marginal heading to Clause 30 (pertaining to new section 49N), **for** “registration”, **read** “licence”.
6. Page 10, line 39, **for** “2021”, **read** “2022”.
7. Page 11, in marginal heading to Clause 30 (pertaining to new section 49-O), **for** “Registration”, **read** “Licence”.
8. Page 32, Sl.No. 50, **for** “turtle”, **read** “Turtle”.
9. Page 33, Sl.No. 11, **for** “Part F: 11.”, **read** “11.”.
10. Page 33, **after** Sl.No. 20, **for** “ECHINODERMATA”, **read** “Part F: ECHINODERMATA”.
11. Page 45, Sl.No. 139, **for** “Warblor”, **read** “Warbler”.
12. Page 165, line 1, **for** “Pares”, **read** “Parts”.

**New Delhi;
August 29, 2022.**